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 У статті йдеться про інноваційну діяльність сектору інтелектуальної 
власності та маркетингу інновацій, наукової бібліотеки Інституту біології 
тварин НААН з метою виховання національної гідності та патріотизму 
студентської молоді та майбутніх науковців.   
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Вступ. На основі досліджень у тваринництві та за допомогою 

бібліотечного фонду Інститут біології тварин НААН здійснює інноваційну 
діяльність з метою покращення інформаційного забезпечення наукових кадрів 
та аграріїв різних регіонів нашої держави. Співробітники інституту і, зокрема 
сектору інтелектуальної власності та маркетингу інновацій, оформляють 
теоретичні та науково-прикладні розробки; нормативну документацію, 
методичні і практичні рекомендації, патенти, технічні умови, настанови, 
положення, звіти, брошури для покращення інноваційної діяльності. 

Фонд наукової бібліотеки Інституту біології тварин НААН налічує 
понад 55000 примірників книг, брошур і журналів. За останніх п’ять років 
передплачено близько 100 примірників вітчизняних журналів («Вісник аграрної 
науки», «Ветеринарна медицина України», «Ефективні корми та годівля», 
«Ефективне тваринництво», «Ефективне птахівництво», «Український 
біохімічний журнал» та ін.) та російського журналу: «РЖ биология 
сельскохозяйственных животных», понад 700 назв періодичних видань, 
отримано від авторів у дарунок та за рахунок книгообміну близько 
1000 примірників книг і журналів. За єдиним реєстраційним обліком 
у бібліотеці інституту станом на 01.07.2011 р. є понад 200 читачів, з яких 90 — з 
наукових та навчальних установ Львова; зареєстровано понад 
15000 відвідувань, у т. ч. за перше півріччя 2011 р. — 1464 (за читацьким 
формуляром). Читальний зал бібліотеки відвідують студенти, аспіранти та 
докторанти Львівського національного університету ветеринарної медицини та 
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біотехнологій ім. С. З. Ґжицького, Львівського національного аграрного 
університету, аспіранти і науковці Інституту землеробства і тваринництва 
західного регіону НААН та нашого інституту. 

Співробітник бібліотеки — головний фахівець з питань інформаційного 
забезпечення маркетингових досліджень сектору укомплектувала кандидатські 
та докторські дисертації, які були захищені в нашому інституті, та автореферати 
дисертацій — з наукових установ України. За п’ять років до фонду бібліотеки 
надійшло 72 дисертації (з них п’ять докторських та 67 кандидатських) та понад 
400 авторефератів, 995 примірників наукових видань. Проведено безплатний 
книгообмін з шістьома установами України. За постановою ВАК України 
здійснюється обов’язкова розсилка періодичних наукових фахових видань 
Інституту біології тварин НААН у дев’ять бібліотек України: 1) Національна 
бібліотека ім. Вернадського; 2) Національна парламентська бібліотека; 
3) Державна науково-технічна бібліотека; 4) Бібліотека ім. Стефаника; 
5) Одеська наукова бібліотека; 6) Харківська наукова бібліотека; 7) Книжкова 
палата України; 8) бібліотека ВАК України; 9) Державна наукова 
сільськогосподарська бібліотека.  

Для покращення інформаційно-бібліотечного забезпечення наукових 
досліджень розпочато створення зведеного покажчика нових надходжень 
літератури до Львівського об’єднання сільськогосподарських бібліотек, який 
видає бібліотека Львівського національного аграрного університету 
(м. Дубляни) та роботу над створенням електронного каталогу бібліотечного 
фонду. З метою виховання національної гідності та патріотизму аспірантів, 
докторантів, здобувачів — майбутніх науковців і вчених у бібліотеці 
організовуються один раз у квартал виставки нових надходжень літератури, 
постійно оформляються 1) книжкові виставки, наприклад: «Я в серці маю те, 
що не вмирає» — про життя і творчість видатної української поетеси 
Л. Українки; «Дивлюсь на тебе, древнє місто» — про історію та життя рідного 
Львова; «Україна: погляд з минулого в сучасне» — про нашу державу в 
європейській спільноті; «Жива душа природи» — про навколишнє середовище 
як України, так і Всесвіту; «Життя гідне безсмертя» — про життєвий шлях і 
наукові здобутки відомих вчених нашого інституту та інші на тему: 
«Відчиняючи двері слова»; «Складові одвічної краси»; «Мозаїка новинок»; 
«Гармонія духу й тіла»; 2) тематичні полички, наприклад: «Поезія — 
духовний олімп України»; «Львівська ліра»; «Невичерпна мудрість людства». 
У читальному залі бібліотеки регулярно проводяться перегляди нових 
надходжень.  

Рекламні заходи щодо комерціалізації наукової продукції інституту 
співробітники сектору здійснювали через представлення на виставках: 
1) 4 жовтня, Львів, «Осінь –2006»; 2) 28.09.–01.10., Київ, «Київська осінь–
2006»; 3) 13–17 червня, м. Київ, Міжнародна виставка-ярмарок «Агро–2006»; 
4) 14 жовтня, м. Львів, «Осінь–2006»; 5) 13–16 червня Міжнародна виставка в 
м. Києві, Експоцентр «Агро–2007»; 6) 26–28 вересня Міжнародна виставка в 
м. Києві, Експоцентр «Київська осінь–2007»; 7) 29 вересня у Львові обласна 



Науковий вісник ЛНУВМБТ імені С.З. Ґжицького                                   Том 13 № 3(49), 2011 

 85

виставка-ярмарок «Осінь–2007»; 8) 16 листопада обласна виставка до Дня 
працівника сільського господарства в с. м. т. Дубляни Жовківського р-ну 
Львівської обл.; 9) Міжнародна виставка-ярмарок АГРО–2008, 10–13 червня, 
Київ, Експоцентр; 10) Міжнародна виставка Фермер–2008, 15–17 жовтня, Львів, 
виставковий центр «Lemberg»; 11) Обласна виставка «Осінь–2008», 
14 листопада, Львів; 12) Ярмарок інноваційних проектів «Інфраструктура 
підтримки бізнесу та формування інноваційних проектів в регіоні», 06.05.; 
13) Всеукраїнський конкурс «Інноваційний прорив 2009», 09.06.; 14) 10–
13 листопада VI Міжнародна промислова виставка «Агрофорум–2009», Київ, 
міжнародний виставковий центр; 15) 12 листопада обласна виставка 
у с. м. т. Дубляни Жовківського р-ну Львівської обл. до «Дня працівника 
сільського господарства»; 16) Ярмарок інноваційних бізнес-проектів в 
агропромисловому комплексі України, XXII Міжнародна агропромислова 
виставка «Агро — 2010», 15–19 червня, Київ; 17) Виставка-презентація 
Львівської області «Барвиста Україна», 17–20 серпня, Київ. 

Співробітники сектору взяли участь у роботі понад 10 конференцій, 
з яких п’ять — міжнародних: Міжнародна конференція молодих вчених 
«Біологічні основи продуктивності та здоров’я тварин», Львів, 2006; 
Міжнародна науково-практична конференція «Наукове забезпечення 
інноваційного розвитку аграрного виробництва в Карпатському регіоні», 4–
5 червня 2007, Чернівці; Міжнародна науково-практична конференція 
«Інноваційність розвитку сучасного аграрного виробництва» 23–24 жовтня 
2008, Львів, (Львівський національний університет ветеринарної медицини та 
біотехнологій ім. С. З. Ґжицького); Міжнародна науково-практична 
конференція «Наукове забезпечення інноваційного розвитку аграрного 
виробництва в Карпатському регіоні» 21–22 травня 2009, м. Берегово; 
Міжнародна науково-практична конференція «Актуальні проблеми сучасної 
біології, тваринництва та ветеринарної медицини»,,,    присвячена 50-річчю з дня 
заснування Інституту біології тварин НААН України та 110-річчю з дня 
народження професора С. З. Ґжицького, 29 вересня – 1 жовтня 2010 р., м Львів; 
та у двох семінарах:  «Оцінка вартості й бухгалтерського обліку прав на об’єкти 
інтелектуальної власності в наукових установах УААН», Київ; «Інноваційний 
прорив 2009», 10 червня, Львів. 

Співробітники сектору здійснили: — технічний супровід та 
забезпечення формування до видання книги «Історія Інституту біології тварин 
НААН (1960–2010)»; — підготовку і технічне забезпечення видання 
періодичних фахових наукових видань Інституту: Науково-технічного 
бюлетеня, науково-теоретичного журналу «Біологія тварин»; — формування і 
технічне забезпечення видання малого буклету українською та англійською 
мовами та розширеного буклету до 50-річного ювілею Інституту біології тварин 
НААН про історію, наукові напрями діяльності структурних підрозділів, 
тематики досліджень та науково-технічних розробок інституту; — науково-
технічну експертизу понад 40 завершених наукових розробок до Науково-
інформаційного бюлетеня завершених наукових розробок НААН «Аграрна 



Науковий вісник ЛНУВМБТ імені С.З. Ґжицького                                   Том 13 № 3(49), 2011 

 86

наука — виробництву»; — науково-технічний супровід Довідника 
«Лабораторні методи досліджень у біології, тваринництві та ветеринарній 
медицині» та «Каталогу винаходів Інституту біології тварин НААН», які 
готуються до друку. 

Висновки. Слід й надалі продовжувати вивчення проблем науки та 
виробництва: моніторинг ринку щодо пропозицій і реалізації препаратів, 
кормових добавок, наукової продукції; маркетингові дослідження у 
тваринництві; брати участь у семінарах, виставках-ярмарках, засіданнях 
дорадчих служб, що стосуються інноваційної діяльності. Розширювати зв’язки і 
налагоджувати співпрацю з науковими та навчальними установами, як України, 
так і зарубіжжя, для подальшого інтегрування в Європейський союз для 
вдосконалення інноваційної діяльності та з метою виховання національної 
гідності і патріотизму студентської молоді та майбутніх науковців.   
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Summary 
O. Grabovska, O. Smolyaninova, A. Pylypets, V. Fedyakova 

LIBRARY OF THE INSTITUTE OF ANIMAL BIOLOGY NAAS 
IN BRINGING UP NATIONAL DIGNITY OF STUDENT 

YOUTH AND FUTURE SCIENTISTS 
Data on innovation activity of the Sector of intellectual property and 

innovation marketing, Scientific library of the Institute of animal biology NAAS with 
the aim of bringing up national dignity and patriotism of student youth and future 
scientists have been presented in this article.  


